

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМН ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 77 (446)

Вторник, 26 сентября 1967 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

## ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

### Почетное звание обязывает

Еще один пункт обязательства: вести повседневную борьбу за экономию электроэнергии, цемента, топлива, металла и сэкономить за год по 50 тонн цемента и металла. Экономия металла за восемь месяцев достигла 48 тонн, цемента — 43 тонны.

Коллектив принял обязательство продолжать работы по рационализации и изобретательству и дать экономии за год 11 тысяч рублей. За восемь месяцев получено 11.500 рублей экономии.

Каждый рабочий за год по обязательству должен отработать два часа на благоустройстве города. И это обязательство вдвое перевыполнено — отработано на благоустройстве территории завода каждым рабочим 4 часа. Территория предприятия заасфальтирована, посажены деревья, кустарники, разбиты клумбы.

Ведутся большие работы по реконструкции плетвического цеха, бетонного узла, строится новая сушильная камера.

Коммунисты личным примером мобилизуют коллектив на выполнение принятых обязательств. Среди них газосварщик, ударник коммунистического труда, депутат горсовета К. Я. Антоненко, выполняющий нормы на 130—150 процентов, ветеран завода.

Еще один пункт обязательства: вести повседневную борьбу за экономию электроэнергии, цемента, топлива, металла и сэкономить за год по 50 тонн цемента и металла. Экономия металла за восемь месяцев достигла 48 тонн, цемента — 43 тонны.

Коллектив принял обязательство продолжать работы по рационализации и изобретательству и дать экономии за год 11 тысяч рублей. За восемь месяцев получено 11.500 рублей экономии.

Каждый рабочий за год по обязательству должен отработать два часа на благоустройстве города. И это обязательство вдвое перевыполнено — отработано на благоустройстве территории завода каждым рабочим 4 часа. Территория предприятия заасфальтирована, посажены деревья, кустарники, разбиты клумбы.

Ведутся большие работы по реконструкции плетвического цеха, бетонного узла, строится новая сушильная камера.

Коммунисты личным примером мобилизуют коллектив на выполнение принятых обязательств. Среди них газосварщик, ударник коммунистического труда, депутат горсовета К. Я. Антоненко, выполняющий нормы на 130—150 процентов, ветеран завода.

### Добрый спутник юности

Всесоюзный литературный праздник — Неделя молодежной книги — начался 23 сентября в нашей стране. В этом году неделя посвящается 50-летию Советской власти.

«Орбитами» праздника будут опоясаны города и села страны. В библиотеках, клубах, общежитиях состоятся поэтические вечера, устные журналы, литера-

турные диспуты. Откроются сотни книжных базаров и выставок. Творческие бригады писателей, журналистов, издателей уже отправились из Москвы в Белоруссию, Башкирию, Узбекистан, Алтайский край, Якутию, многие другие области Союза. Вечером поэзии вчера в Центральном лектории началась эта неделя.

(ТАСС).

## 10.000 километров по СССР

### Впечатления ученых Пакистана

24 сентября закончился двухнедельный визит в Советский Союз официальной делегации ученых Пакистана, приглашенных Академией наук СССР. Эта делегация, возглавляемая президентом Академии наук Пакистана профессором М. Разиуддин Сиддики, ознакомилась с университетами и институтами Москвы, Ленинграда, Новосибирска, Ташкента.

22 сентября пакистанские ученые были гостями ОИЯИ. Профессора Сиддики и его коллег принял вице-директор ОИЯИ профессор Намсарайн Содном (Монголия). Он рассказал об основных направлениях исследований, которые сейчас ведут в Дубне ученые социалистических стран. В приеме участвовал пакистанский физик-теоретик Камалуддин Ахмет, работающий в Дубне в качестве стипендиата ОИЯИ. Затем пакистанские ученые ознакомились с лабораториями. Некоторые из физиков, дававших гостям объяснения, посетили ранее университеты Пакистана и бывали там на международных научных конференциях.

Глава пакистанской делегации профессор Сиддики сказал в беседе с нашим корреспондентом М. Лебедеко, что он ведет переговоры с руководством АН СССР и Московского университета о расширении научного сотрудничества между двумя странами. «Мы полны надежд», — сказал он, — что это сотрудничество будет развиваться, что ученые Пакистана и Советского Союза будут чаще посещать друг друга и что мы будем обмениваться студентами».

Профессор Сиддики заявил, что проехав 10 тысяч километров по Советскому Союзу и ознакомившись со многими научными центрами, его делегация получила приятные впечатления. «Мы увидели достигнутое за короткое время. Мы счастливы, что могли посетить этих энергичных и дружелюбных людей».

Сказав, что Объединенный институт в Дубне — прекрасный пример международного сотрудничества, профессор Сиддики пожелал ему наибольших успехов. Он и профессор Содном договорились об обмене научными публикациями.

В память об этом визите пакистанским гостям были подарены юбилейные книги «Дубна 1956—1966».

### ВАЖНЫЙ ВОПРОС

Обсуждался на заседании городского комитета народного контроля 22 сентября. Подведены итоги выполнения восьмимесячного плана по сбору и сдаче металлолома, план по городу не выполнен, недоделано 35 тонн.

Всем известно, какую большую роль играет металлолом для металлургической промышленности. Однако руководители отдельных организаций города не придают этому серьезного значения. Виновниками недовыполнения восьмимесячного плана явились завод ЖБИДК, АТХ, хлебокомбинат, комбинат благоустройства, горбыткомбинат, подсобное хозяйство, газовое хозяйство. Эти организации и в сентябре ничего не сделали, чтобы ликвидировать отставание с выполнением плана по сбору и отгрузке черного металлолома, хотя все возможности для этого они имеют.

Городской комитет народного контроля тщательно изучил причины отставания с выполнением плана по отгрузке металлолома заводам, заслушал представителей вышеуказанных организаций, предложил до 1 октября ликвидировать задолженность по сбору и отгрузке металлолома. Задача хозяйственных и общественных организаций добиться не только выполнения, но и перевыполнения своих планов.

И. ПЕВЗNER, секретарь партбюро.

## КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ—К ПРАЗДНИКУ

42 дня отделяют нас от знаменательного события в жизни страны — 50-летия Советской власти. С чем молодежь Дубны приходит к празднику? Как претворится в жизнь обязательство, взятое в честь юбилея? Что нового появилось в работе комсомольских организаций в связи с подготовкой к празднику?

Чем ближе эта дата, тем напряженнее становится ритм предюбилейной вахты на каждом рабочем месте. Удар-

ный труд — вот лучший подарок юбилею Октября. Вместе с трудящимися всей страны комсомольцы и молодежь города направляют свои усилия на выполнение планов второго года пятилетки и юбилейных сообразительств. С большим подъемом трудятся в эти дни молодые строители СМУ-5. Итоги, подведенные в канун Дня строителя показали, что все комсомольцы в их 58 человек, выполняют смелые нормы на 110 процентов и выше. На

строительных объектах работают 35 комсомольцев ударников коммунистического труда. Среди лучших комсомольцев-производственников этой организации каменщик Владимир Карелин, лепщик Анатолий Чистяков, геодезист Виктор Лятык. Все они и многие другие систематически перевыполняют нормы, активно участвуют в жизни комсомольской организации. С энтузиазмом трудятся в юбилейном году комсомольцы Центральных эксперимен-

тальных мастерских ОИЯИ. Так, например, слесарная группа мастера Владимира Нахромова полностью молодежная. Сам мастер — комсомолец, член комсомольского бюро мастерских. Под его руководством 25 молодых рабочих.

К юбилею Октября эта группа взяла обязательство — закончить подготовку выполнения ответственного задания для лабораторий Института

(Окончание на 2 стр.)

### Кубок области

24 сентября близ пос. Частья (Саратовская область) проходили соревнования по спортивному ориентированию, проводимые Московским областным советом по туризму. Было представлено 36 команд из 15 городов и районов области.

Первенство на Московского областного совета по туризму.

Вместе в этих соревнованиях участвовала команда Каменского района. Ей был вручен кубок первой степени.

Дубны впервые приняли участие в подобных соревнованиях. Команду возглавлял А. Седина.

сентября 1967 г.

ста, прозвучал сигнал на прощальную. Директор Дома творчества Г. Н. Усова подвела итоги работы коллектива. В числе первых награждены орденом Трудового Красного Знамени. Туристы этой группы награждены орденом Трудового Красного Знамени. У школы № 8. Каждый отряд этой школы награжден фотоаппаратом. У школы № 1. Туристам вручили шестипушечный пистолет «Турист» и ознакомили с работой туристского клуба. Капитаны коллективов под звуки марша несут флаги. И тогда юные туристы не могут долго еще вернуться в свои дома. Проведенных дней, проведенных борю.

М. ДОЛГОВА.



Вьетнама наносит удар.

Фото ВИА—ТАСС

И!

ршей сестренки и по дороге перед глазами мотоцикл. К ена серьезно не по...

родители! Берегите здоровье своих детей. Смотрите их без присмотра на улице. Следите за поведением и останав...

В. ЕРМОЛАЕВ

А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

одвавшие заявления о хореографический ан...

на организационно...

(3-й этаж, комната...

Кубок области

24 сентября близ пос. Частья (Саратовская область) проходили соревнования по спортивному ориентированию, проводимые Московским областным советом по туризму.

Было представлено 36 команд из 15 городов и районов области.

Первенство на Московского областного совета по туризму.

Вместе в этих соревнованиях участвовала команда Каменского района. Ей был вручен кубок первой степени.

Дубны впервые приняли участие в подобных соревнованиях. Команду возглавлял А. Седина.

и пятница

# Комсомольцы и молодежь — к празднику

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

только с отличным качеством. Молодежь работает дружно, выполняя производственные задания на 110—115 процентов. В экспериментальных мастерских 21 комсомолец имеет звание ударника коммунистического труда.

На левобережном предприятии комсомольцы и молодежь в возрасте до 20 лет соревнуются за звание «Лучший по профессии». Ежемесячно подводятся итоги соревнования.

Сейчас на этом предприятии все комсомольцы включились в юбилейное социалистическое соревнование, среди них 185 человек уже завоевали звание ударника коммунистического труда.

С комсомольским огоньком трудятся комсомольцы, молодые рабочие завода нестандартного оборудования — жестянщики Александр Комаров, Николай Дмитриев и другие. Такие примеры боевого, ударного труда нашей молодежи в преддверии юбилейных дней можно было бы продолжать.

Растет число молодежи, желающей вступить в эти дни в ряды ВЛКСМ. Около 300 лучших представителей молодежи города вступили в этом году в комсомол.

41 человеку ГК ВЛКСМ выдал комсомольские рекомендации для вступления кандидатами в члены КПСС. Здесь у нас еще есть большие резервы. Нужна большая совместная работа партийных и комсомольских организаций, чтобы эти резервы использовать.

Юбилейный год городская комсомольца отмечает целым рядом новых и интересных дел. 16 сентября впервые у нас в городе прошел конкурс на звание лучшего токаря, слесаря, фрезеровщика. Конкурс посвящается юбилею Октября.

Традиционными стали мотопробеги молодежи Объединенного института. 4 000-километровый пробег по городам-героям: Москва — Севастополь — Одесса — Киев был сорван весной этого года в честь юбилея Советского государства. Перечень добрых дел можно было бы продолжить. О всех своих делах

## ИЗУЧАЮТ ТЕЗИСЫ

В эти дни на предприятиях и в учреждениях города проходит изучение Тезисов «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

Хорошо поставлена эта работа в партийной организации ОЖКХ. Перед коллективом отдела жилищного хозяйства с докладами и беседами выступили начальник отдела Ф. И. Маркелов, секретарь партбюро В. И. Широков. Лекции по отдельным разделам Тезисов прочли сотрудникам отдела главный инженер В. К. Шаденко, коммунисты В. А. Дворников и М. Т. Плещачева.

Активно участвуют в пропагандистской работе коммунисты-пенсионеры т. Тишин, Зубова, Кочкин, Коллаков, Кузнецова, состоящие на учете в партийной организации ОЖКХ.

ЗА КОММУНИЗМ

# ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Достижениями в труде встречают юбилей Советской власти железнодорожники. Больших успехов добился коллектив коммунистического труда локомотивного депо Москва-пассажирская-Курская. Перевыполнен план перевозок. Благодаря умелому вождению машинистами поездов сэкономлено много электроэнергии. В числе лучших здесь машинисты (на снимке слева направо) — П. Е. Соловьев, Н. А. Петров, А. Е. Матюнин, М. П. Храпов. Фото К. Мустафина. Фотохроника ТАСС.

пенсионеры и комсомольцы, вся молодежь доложит на торжественном собрании городской партийной организации.

Все это — и конкурсы по профессии, и вечера, и встречи с участниками революционных боев, и походы по местам боевой и трудовой славы нашего народа, и пропаганда и изучение Тезисов ЦК КПСС — направлено на воспитание в каждом молодом человеке настоящего гражданина социалистической Родины.

Вперед еще больше месяца и надо сделать так, чтобы юбилей Великого Октября вошел в жизнь каждого, чтобы каждый молодой человек почувствовал себя причастным к большим делам нашей Родины.

А. УСКОВ, секретарь ГК ВЛКСМ.

# О тех, кто активно боролся за становление Советской власти

30 лет Александра Андреевна Рыжова работала на общественно-политической работе в разных городах страны, куда направляла ее Коммунистическая партия.

Свою трудовую жизнь Александра Андреевна начала в 1918 году. Десятилетняя девушка она пришла в агентство печати, где работала конторщицей. Затем ее назначили зав. сектором матери и ребенка отдела здравоохранения в гор. Моршанске Тамбовской губернии. Здесь А. А. Рыжова в 1919 году вступила в ряды Коммунистической партии, принимала самое активное участие в партийно-политической работе.

Окончив краткосрочные курсы при Университете им. Свердлова в Москве в 1922 году, А. А. Рыжова направляется в гор. Тамбов инструктором губернского совета профсоюзов.

В 1924 году А. А. Рыжова направляется на Северный Кавказ в гор. Пятигорск, там работает инструктором Центрального рабочего кооператива, зав. личным столом Терского окружного исполкома. С 1928 по 1937 год Александра Андреевна работает в г. Ростове-на-Дону — инструктором по культпросветработе Крайсельмашсоюза. Затем 4 года учится в Институте марксизма-ленинизма, по окончании которого работает преподавателем в Институте массового заочного обучения партактива.

В 1938 году А. А. Рыжова переводится в Киев преподавателем Института массового заочного обучения партактива. Затем работает инструктором отдела партпропаганды и агитации ЦК КП(б) Украины, а затем председателем ЦК МОПРА Украины.

Началась Великая Отечественная война. В июле 1941 года Александра Андреевна эвакуируется в г. Челябинск, где работает научным работником областного партийного архива Челябинского обкома ВКП(б), а в 1944 году переезжает в Москву в связи с назначением ее инструктором отдела пропаганды политического управления Главлесмор-

пути. В 1948 году по состоянию здоровья Александра Андреевна уходит на пенсию. С 1953 года Александра Андреевна вместе с семьей живет в Дубне. Находясь на пенсии, она ведет большую общественную работу, является пропагандистом в первичной партийной организации, активно выполняет все поручения городской партийной организации.

## ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

С 15 лет Валентина Андреевна Зубова начала трудиться. Всю свою сознательную жизнь она посвятила общественно-политической деятельности. Связав свою жизнь с Коммунистической партией еще в 1919 году, стала ее членом в 1924 году. Трудно перечислить все работы, которые выполняла Валентина Андреевна. С 1919 по 1957 год она активно работает на разных должностях в партийно-советских органах. В 1922 году В. А. Зубова окончила Коммунистический университет марксизма-ленинизма имени Свердлова и направляется в гор. Вологду, где работает в советской партийной школе, затем заведует женотделом I городского райкома РКП(б). Два года работает заведующей женотделом укома ВКП(б) в гор. Вельске Вологодской губернии.

Много лет работала В. А. Зубова в Крыму, в г. Симферополе, куда ее направила партия в 1929 году. Два года она работала в райкоме партии пропагандистом, зам. заведующего агитпропотделом и зав. орготделом. В 1931 году тов. Зубова выдвигается на работу в областной комитет Коммунистической партии, где работает инструктором, затем помощником второго секретаря, заместителем заведующего отделом агитации и пропаганды. Последние три года перед Великой Отечественной войной В. А. Зубова

## ЛЕНИНГРАДСКАЯ КНИЖНАЯ ОСЕНЬ

Большим событием в культурной жизни Ленинграда в канун Великого Октября стал праздник «Ленинградская книжная осень». Ежедневно друзья книги будут встречаться на площади Островского со старыми большевиками, героями Великой Отечественной войны, деятелями науки и культуры, писателями, поэтами, композиторами. В празднике участвуют 40 магазинов города. Книголюбам предлагается 10 тысяч названий книг. Праздники книги на площадях и улицах города, на предприятиях, во дворцах и клубах, садах и парках стали традиционными. Ежегодно около 60 миллионов книг пополняют домашние библиотеки ленинградцев и их гостей.

# У наших друзей

## Посвящено Октябрю

50-летию Великого Октября посвящена конференция — Юбилейная комиссия историко-педагогическая, организованная комиссией историко-педагогической при ЦК ВЛКСМ. В ней принимают участие более 300 ученых ГДР, Чехословакии, Венгрии, Болгарии.

Доклад члена ЦК СЕПГ профессора Эрнста Дили был посвящен теме «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции и борьба немецкого рабочего класса и его революционной партии за власть и построение социализма в ГДР».

## Леса новостроек

Врывается свежий ветер в разпахнутые окна новых домов, глядящая в гости к новоселам. 28 жилых массивов выросли за годы народной власти в венгерской столице. Это они так удивительно омолодили Будапешт, прибавили к темно-серым тонам его древних зданий радостные россыпи всех цветов радуги. С каждым годом увеличивается темпы жилищного строительства. Только в эту пятилетку жители Будапешта получат 63 тысячи квартир — вдвое больше, чем в прошлую.

Компактные кварталы новых домов на Чепеле, Леринце, Обузе, Ференцварше, Эражебе — быстро и органически сливаясь с лесом, раздвигают границы Будапешта.

На бывшей рабочей окраине в Келенфельде, на пустыре, бурно за последние два года вырос новый район из 10- и 12-этажных «башенных» домов, подготовленных на домостроительном комбинате, оборудованном для которого получено из Советского Союза.

# В ЛАБОРАТОРИЯХ УЧЕНЫХ Поведение твердых тел в реакторе

Как проследить поведение твердых тел в ядерном реакторе при температурах, близких к минусе 200 градусам?

Такой «глаз», который может наблюдать за тонкими изменениями в строении конструктивных материалов, создали сотрудники Института физики Академии Гruzии. С его помощью ученые получают информацию из активной зоны реактора, где производится облучение, непосредственно в лаборатории, в которой эти сведения автоматически записываются.

Небольшая капсула — рабочая камера аппаратуры — опускается в канал реактора. Рядом с образцом помещается радиопередатчик. Он фиксирует колебания в исследуемом материале, частота которых изменяется под влиянием нейтронов. По этим колебаниям ученые узнают о происходящих при облучении особых нарушениях, влияющих на прочность материала.

Оригинальная установка для автоматической записи внутреннего трения твердых тел дала возможность детально и точно

последовать взаимодействие дефектов в металлах. Она в первую очередь служит решению насущной проблемы современной техники — получению конструктивных материалов, превосходящих современные по прочностным свойствам.

Грузинские физики добились значительных результатов в создании картины радиационных изменений в строении твердых тел, их оптических, механических, магнитных и других свойств. Они впервые установили не только факт образования некоторых дефектов, вызванных дислокациями, но и проследили за характером их возникновения в зависимости от дозы радиации. Ученые показали, что при радиационной обработке твердость кристаллов, например фтористого лития, может увеличиваться в два с половиной раза. Путем последующего нагревания до определенной температуры можно восстановить первоначальные свойства.

# Льготы и

Коммунистической партии и наше правительство по-отечески заботится о тех, кто, защищая Родину, потерял здоровье. Правительство позаботилось о защитниках Родины, чтобы они не остались в одиночестве, а пользовались бы всеми льготами и удобствами, улучшая тем самым их материальное положение.

Законодательных актов в последнее время особое внимание имеют Указ Президиума Верховного Совета ГДР от 31 декабря 1964 г., которым были значительно уменьшены минимальные размеры государственной пенсии для инвалидов I и II групп, и постановление Совета Министров СССР от 6 марта 1965 г. о расширении льгот инвалидам Отечественной войны и членам семей военнослужащих, погибших в Великой Отечественной войне.

Сейчас для приема инвалидов войны на работу устанавливается броня в пределах двух процентов общей численности рабочих и служащих предприятий и строек, вышедших из строя в результате войны. Разрешено сокращать на сокращенный период с оплатой их фактической выработки или по фактическиработанному времени.

Дорогие льготы предоставлены правительством по обеспечению инвалидов транспортными средствами. Инвалидам Отечественной войны и другим инвалидам из числа военнослужащих, начиная с января 1964 года, разрешено бесплатная выдача микроавтобусов «Запорожец» с ручным управлением, с ручным управлением, с ручным управлением.

При наличии установленных медицинских показаний инвалидам Отечественной войны и инвалидам Советской Армии, не имеющим механических показаний на полевые автомобили «Запорожец» с ручным управлением, разрешено показывать к по-

## Сборник партийных документов

В издательстве политической литературы вышел в свет и пошел в продажу первый том «Сборника документов «Решения и постановления правительства по хозяйственным вопросам (1917—1928)», выпускаемого в 10 томах.

Первый том вошли документы ЦК РКП(б), Центрального Комитета, Советов Народных Комиссаров, принятые в период с 1917 по 1928 гг. Основания и обращения опубликованные в томе названы лично В. И. Лениным.

## Автомобиль «Максим» для туристов

Всесоюзном научно-исследовательском институте технической мысли на базе «Запорожца» разработан новый вариант малолитражного автомобиля ориентированного на туристическую конструкцию и идущего на выгоду на минимум затрат. На шасси «Запорожца» созданы своеобразный микроавтобус. Правое переднее колесо преобразуется в заднее, которое можно выдвигать, например, как по-



ДУБНЕНЦЫ ПУТЕШЕСТВУЮТ

Мы вернемся к вам, Саяны

В поход собирались долго и тщательно. Пять дней...

перевалом на спуске более 100 метров. Саянскую тайгу мы почувствовали сразу...

Без особых приключений (если не считать натертых ног либо от частых переходов вброд...

только на мушкет, которую приготавливают из шерсти. В соответствии с планом нашего похода...

ратом спуск плота, едва едва успел вскочить на него. Но ему лучше было бы оставаться на берегу...

СПОРТ



НАШИ ФУТБОЛИСТЫ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

Свою последнюю встречу институтские футболисты провели в воскресенье в Подольске с командой «Космос».

Перед нашими ребятами стояла задача: как минимум, взять у подольчан одно очко. С ней дубненцы справились успешно.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 26 СЕНТЯБРЯ 11.00 — Телевизионные новости. 11.05 — «Летопись полувека».

СРЕДА, 27 СЕНТЯБРЯ

11.00 — Телевизионные новости. 11.05 — «Летопись полувека».

КУДА ПОЙТИ В ЧАСЫ ДОСУГА

26 сентября Новый художественный фильм «Морские рассказы».

Скоро пираж

Удобная и выгодная форма хранения денежных сбережений — приобретение облигаций Государственного трехпроцентного внутреннего выигрышного займа.

Поэтические строки

Отшумело лето... Осень у порога. Шлет свои приметы Зимняя дорога.

ПРИМЕТЫ

Отшумело лето... Осень у порога. Шлет свои приметы Зимняя дорога.

Письмо в редакцию

Разрешите через вашу газету выразить признательность и благодарность коллективам пионерии «Дубна».

29 сентября, в 18 час. 30 мин., в актовом зале школы № 4

состоится общее собрание студентов 1-го курса МИРЭА набора 1967 года.

В президиуме

ВЦСПС обсудил доклад о проекте развития народного хозяйства СССР на 1968 год.

Постановление Пленума

Пленум ЦК Компартии Украины заслушал и обсудил доклад тов. Л. И. Брежнева «О состоянии советского народного хозяйства».

О мерах по дальнейшему повышению благосостояния советского народа

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

Постановление Пленума

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

О проектах Государственного бюджета на 1969 и 1970 годы

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

В президиуме

ВЦСПС обсудил доклад о проекте развития народного хозяйства СССР на 1968 год.



ОРГАН ПАРТИОМА

ИНФОРМ

№ 78 (447)

О Пленуме

26 сентября 1967 года состоялось заседание Пленума ЦК КПСС.

Постановление Пленума

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

О мерах по дальнейшему повышению благосостояния советского народа

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

Постановление Пленума

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

О проектах Государственного бюджета на 1969 и 1970 годы

Пленум ЦК КПСС постановляет в полном и полностью одобрит меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

В президиуме

ВЦСПС обсудил доклад о проекте развития народного хозяйства СССР на 1968 год.